
 Порядок відступлення права вимоги за договором про споживчий 
кредит новому кредитодавцю. 

ТОВ  «ДІДЖИ  ФІНАНС»  (надалі  –  Товариство)  має  право  відповідно  до  цивільного 
законодавства з урахуванням особливостей, встановлених Законом України «Про споживче 
кредитування» відступити право вимоги за договором про споживчий кредит (повністю або 
частково) на користь третіх осіб в будь-який час протягом строку дії цього договору без згоди 
позичальника. 
Відступлення  права  вимоги  за  договором  про  споживчий  кредит  допускається  фінансовій 
установі, яка відповідно до закону має право надавати кошти у позику, в тому числі на умовах 
фінансового кредиту, та/або послуги з факторингу. Відступлення прав вимоги здійснюється на 
підставі договору, що укладається між кредитодавцем та новим кредитодавцем (кредитором). 
У випадку відступлення права вимоги за договором про споживчий кредит новому кредитору 
або залучення колекторської(их) компанії(й) до врегулювання простроченої заборгованості, 
Товариство  зобов'язане  протягом  10  робочих  днів  з  дати  відступлення  права  вимоги  за 
договором про споживчий кредит новому кредитору або залучення колекторської компанії до 
врегулювання простроченої заборгованості повідомити позичальника про такий факт та про 
передачу  персональних  даних  позичальника,  а  також  надати  інформацію  про  нового 
кредитора  або  колекторську  компанію  відповідно  (найменування,  ідентифікаційний  код 
юридичної  особи  в  Єдиному  державному  реєстрі  підприємств  і  організацій  України, 
місцезнаходження,  інформацію для  здійснення  зв'язку  -  номер  телефону,  поштову  адресу, 
адресу  електронної  пошти)  використовуючи  на  власний  розсуд  один  з  таких  способів: 
особисто, під час телефонних, відеопереговорів, шляхом надсилання текстових, голосових та 
інших  повідомлень  через  засоби  телекомунікації,  у  тому  числі  без  залучення  працівника 
кредитодавця, шляхом використання програмного забезпечення або технологій, надсилання 
поштових  відправлень  із  позначкою  "Вручити  особисто"  за  місцем  проживання  чи 
перебування або за місцем роботи позичальника. 
Умови,  за  яких  Товариство,  розпочинає  діяльність  із  врегулювання  простроченої 
заборгованості,  здійснює  відступлення  права  вимоги  за  договором  про  споживчий 
кредит новому кредитодавцю. 
У випадку, якщо у позичальника (споживача) будуть існувати будь-які боргові зобов’язання за 
договором  про  споживчий  кредит,  і  вони  не  будуть  погашені  (виконані)  в  останній  день 
строку  кредитування  передбаченого  договором  про  споживчий  кредит  (з  урахуванням 
пролонгацій)  або графіком платежів,  виконання зобов’язань зі  сплати платежів вважається 
простроченим позичальником і Товариство має право розпочати діяльність із врегулювання 
простроченої заборгованості. 
Товариство має право відповідно до цивільного законодавства з урахуванням особливостей, 
встановлених Законом України «Про споживче кредитування» відступити право вимоги за 
договором про споживчий кредит (повністю або частково) на користь фінансових установ, які 
відповідно до закону мають право надавати кошти у  кредит, та/або послуги з факторингу в 
будь-який час протягом строку дії договору без згоди позичальника.

З моменту укладення Товариством договору факторингу або окремого договору відступлення 
права вимоги  до фінансових установ переходять:
- усі права вимоги за основним договором споживчого кредиту;
-  усі  права  за  договорами забезпечення,  а  саме:  іпотека,  застава  рухомого  майна,  порука, 
гарантія, інші види забезпечення;
- права на отримання страхових виплат, якщо забезпечення було застраховане;
-  права  на  стягнення  простроченої  заборгованості  у  строки  та  спосіб,  передбачені 
законодавством України.
. Умови споживчого договору не змінюються, якщо інше не передбачено законом.

З моменту отримання повідомлення позичальник/боржник  зобов’язаний виконувати свої 
зобов’язання на користь Нового кредитодавця (кредитора), на зазначені в повідомленні  реквізити:



Помилкові платежі первісному кредитору підлягають перенаправленню на рахунок Нового 
кредитодавця  (кредитора).

 Розмір кредиторської заборгованості Боржника не змінюється внаслідок відступлення права 
вимоги Новому кредитодавцю (кредитору).


